

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
1 октября 1930 г.

№ 103 (13016) Суббота, 29 мая 1982 года

Цена 2 коп.

У НАС, В ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОМ

Завтра —
День химика

До начала рабочего дня еще полчаса, а смена В. И. Труфанова с завода получила окончания уже на месте.

— Владимир Иванович, вентилятор стоит, — сообщает ему один из аппаратчиков.

Труфанов снимает телефонную трубку:

— Алло, слесарная! Пусть дежурный слесарь срочно придет на поликлиническую установку.

А сам объясняет:

— Мы всегда всем коллективом делаем заранее проверку оборудования. Когда неполадки вагоды устранены, можно быть уверенным — процесс получения поликариламида пойдет без задержек.

И вот установка пущена. Первая операция — омыление и нейтрализация. В огромных реакторах кислоты смешиваются с аммиачной водой.

ПО ПРИМЕРУ ЛУЧШИХ

Следит за этим А. А. Трубачев. Ни на минуту не покидает он пульта управления, внимательно следя за стрелками многочисленных приборов.

Вдруг та, что показывает температуру, начинает двигаться вверх. Тогда Александр быстро нажимает на необходимый рычаг. Стрелка послушно возвращается обратно.

Температурный режим восстановлен.

А процесс идет своим чередом. Кислотный раствор автоматически переключается в другие емкости для полимеризации.

Когда неполадки вагоды устранены, можно быть уверенным — процесс получения поликариламида пойдет без задержек.

Бригадир в труде должен пример показывать, — считает А. С. Велисевич.

Паршуков вполне разделяет его мнение. Поэтому, освободившись, оба идут помогать аппаратуре кушаки.

— Вы последите за полимеризацией, а мы ма- ленько поработаем, — говорят они.

Жарко здесь, но дело у друзей идет споро.

— В каждом коллективе есть свои зачинатели, запевалы. У нас это — Велисевич и Паршуков. Поним и более молодые, например, Саша Самарин, равняются, — рассказывает В. И. Труфанов.

Подмена друг друга на

сложных операциях помогает коллективу работать ритмично, экономить силы и время. Отсюда — сверхплановые килограммы продукции. Ежедневно при плане 1,1 здесь выпускается полторы тонны поликариламида. Свой профессиональный праздник бригада отмечает ударным трудом.

Смена подходит к концу. Готовая продукция уже затащена, пора ее грузить в вагоны. Да вот беда — некому. И снова берут инициативу в свои руки А. С. Велисевич и А. Н. Паршуков.

— Погрузим, ребята, мешки? — обращается Анатолий Степанович к бригаде и направляется к вагонам. Члены коллектива следуют за ним. Да и не могут они поступить иначе. Дружба, взаимовыручка, сплоченность давно стали здесь нормой.

О. ПЕТРОВА.

ВЫПОЛНЕН ПЛАН ПЯТИ МЕСЯЦЕВ

Коллектив шахтоуправления «Кольчугинское» досрочно выполнил план пяти месяцев. В счет июня уже добыто более 50 тысяч тонн угля.

Наибольший вклад в успех предприятия внесли коллективы очистных участков № 2, 7, 9, 10, на сверхплановых счетах которых записаны тысячи тонн топлива. Например, горняки участка № 10, где работает бригада В. Н. Чуйкова, с начала года добыли дополнительно к заданию более 24 тысяч тонн. В мае лидирует в

25 мая горняки шахты «Октябрьская» выдали последние тонны угля в счет пятимесячного плана. На гора выдано с начала года 1119 тысяч тонн топлива, из них сверх задания 51 тысяча тонн.

В трудовом соревновании лучших результатов добиваются очистные бригады В. В. Елагина, В. С. Бухарова и М. Д. Мочалина, которые первыми на шахте выполнили свои пятимесячные планы.

Например, бригада В. В. Елагина рапортовала об этом 16 мая. А с начала

Очистная бригада шахты имени 7 Ноября, руководимая Н. Ф. Битковым, 25 мая выполнила план пяти месяцев. Это четвертый очистной коллектив на предприятии, досрочно справившийся с пятимесячным заданием. В счет июня добыто около восьми тысяч тонн.

Успешно трудится бригада в мае, выдав из под комплекса ЗОКИ за 25 дней 29826 тонн угля, что больше плана на 3916 тонн. Среднесуточная нагрузка на забой составляет 1855 тонн при плане 1280 тонн. Весомый вклад в дела коллектива вносят звенья А. Жаффарова и Н. Култышева, которые показывают пример в труде.

В. ЛИПОВИЦКАЯ.

Старший инженер по организации производства.

СЕГОДНЯ НА КСК

Месячный — досрочно

Приближается профессиональный праздник текстильщиков — День работников легкой промышленности. Инициативу коллектива цеха мокрой отделки — продолжить месячник высокопроизводительного труда в честь его — в отделочном производстве поддержали все.

Комплексные бригады помощников мастера В. А. Артемова и В. М. Любушкина уже 21 мая завершили месячное задание. Успех достигнут за счет поиска дополнительных резервов, старания, опыта, мастерства рабочих.

Закончила программу май и бригада помощника мастера красильных аппаратов В. М. Генерального.

В. БЕРЕЗКИНА.

ДЕНЬ КНИГИ

Праздник, посвященный Дню книги, состоится 30 мая в парке культуры и отдыха имени Горького. В 12 часов любители стихов и прозы смогут встретиться с членами литературной группы города.

С эстрады местные литераторы прочтут для отдыхающих свои произведения.

Желающие будут участвовать в литературной викторине, которую про-

ведут работники центральной библиотечной системы. В 14 часов соберется детвора на утренник «В гостях у сказки».

В 15 часов перед гостями парка выступят со-листы и танцоры Центрального Дворца культуры ульяновцев.

К услугам книголюбов — книжные киоски, в которых будет организована выставка — продажа книг

◆ Навстречу выборам

Кандидат строителей

Трудящиеся треста «Ленинскпромстрой» второй раз называют кандидатом в депутаты областного Совета бригадира комсомольско-молодежной бригады отделочного Полысаевского строительного управления, кавалера ордена «Знак Почета» Раисы Ивановны Лобановой. Это имя хорошо известно не только в тресте, но и в городе. Почти двадцать лет отдала Раиса Ивановна нелегкому труду строителя. Руководимый ею коллектив не раз добивался высоких показателей в труде. Вот и по итогам прошлого года бригада заняла первое место в Кузбассе в соревновании с молодежными коллективами строителей. Успехи неизменно связывают с именем бригадира.

На встрече избирателей с кандидатом в депутаты немало теплых и сердечных слов было сказано в адрес Раисы Ивановны. Ее по праву называют лучшим наставником молодежи. Своим богатым опытом, накопленным за годы работы, она щедро передает новичкам. В бригаде Р. И. Лобановой они быстро проходят становление.

На многих объектах работал коллектив. Среди них — водопровод из реки Томи, производственные корпуса завода «Кузбассалмент», троллейбусного депо. И повсюду качеству отделочных работ давалась самая высокая оценка.

На встречу с кандидатом в депутаты пришли

С. БАРАНОВ.



Праздник детворы

В пионерском парке идут последние приготовления к открытию. Оно состоится 1 июня — в Международный день защиты детей.

В полдень фанфары возвестят о начале праздника. Для детей дадут концерт певцов и танцоров. Дворца пионеров, покажут им свое умение юные гимнасты СДЮШОР.

А затем на спортивной площадке начнется конкурс рисунков на асфальте на тему «Мы — за мир».

Массовики — затейники Дворца пионеров, активисты детского совета парка готовят к празднику игры, аттракционы.

Конечно же, к услугам ребят — карусели, пункт проката спортивного инвентаря, Л. ГЕННАДЬЕВА,



Комсомольско-молодежная проходческая бригада шахты «Кузнецкая», руководимая Владимиром Ивановичем Антоновым, не раз добивалась самых высоких показателей в труде. Успешно трудится коллектив и во втором году одиннадцатой пятилетки.

План пяти месяцев выполнен досрочно. С начала года дополнителью к плану пройдено более 80 метров горных выработок.

Большая заслуга в успешной работе коллектива — самого бригадира, опытного горника, умелого руководителя. Ведь на шахте он трудится более 17 лет. Его труд отмечен правительственными наградами. Владимир Иванович — полный кавалер знаков «Шахтерская слава».

На снимке: бригадир В. И. Антонов.
Фото Н. ГРЕБНЕВА.

● Дело твое — сознание твое!

В молодости Федор мечтал стать геофизиком. Начал, было, путь к освоению заветного — отслужив в армии, поступил в Новосибирский институт инженеров геофизики, аэрофотосъемки и картографии (НИИГАиК), проучился год. На каникулах отправился с будущими дипломниками в поле. Там-то, в таежной глухомани, и произошел случай, заставивший Федора круто изменить свой жизненный курс.

Дела в изыскательской партии, к которой прикомандировали первокурсника Ф. Ламекина,шли неслажко: графики работ изодня в день не выполнялись. Среди подсобников, народа случайногоДицилины никакой.

Положение изменилось к лучшему с назначением и приездом в партию нового начальника — молодой энергичной женщины. В считанные дни она подчинила вольницу суровому режиму полевых работ. И бываячная жизнь обретала уже нужное русло, как вдруг начальница исчезла. Отыскали ее останки Федор с товарищами лишь к концу недели.

Как ни уговаривали оставаться в НИИГАиКе, Федор сделал по-своему: ушел на юрфак университета.

С той поры минуло без малого двадцать лет. Половина из них прожита Федором в нашем городе.

Меж собой мы, его коллеги, называем стар-

● Навстречу выборам: кандидаты в депутаты

С ОТКРЫТЫМ СЕРДЦЕМ

— Это же безобразие — столько времени вода по улице течет, а никому будто бы и дела нет! — с порога начал разговор Ханиф Адиулович Гатаулов с директором обогатительной фабрики шахты имени Кирова. — Давайте решать, что делать будем с порывом.

Решилось все не сразу. Пришлось ходить, выяснять, настаивать. Наконец, нашлись и люди, и транспорт, и горельник. Улица Кирпичная стала ровной да чистой.

— Ханиф Адиулович — человек, который не может быть равнодушным, — подчеркнула заместитель секретаря парткома шахты имени Кирова Г. И. Ляпина.

И действительно, если поэтапно проследить трудовую биографию коммуниста Гатаурова, то неизбежно придется именно к такому выводу. В 1960 году, после службы в армии, Х. А. Гатаулов отклинулся на зов Центрального Комитета комсомола и по комсомольской путевке приехал в Ленинск-Кузнецкий. С тех пор и работает на шахте имени Кирова.

Товарищи горняки видели, как с душой и даже с удовольствием бе-

рется Ханиф за любое трудное дело. Вот пример. Ханиф Адиулович был бригадиром на седьмом участке. Ритмично работал коллектив, с планом всегда успешно справлялся, да и заработка были хорошие. О седьмом говорили на шахте: дескать, для них план выполнить, что орех расколоть. Кажется, что от добра добра искать? Но не хлебом единым жив человек, тем более, если рядом в беде другой. Перешел Ханиф Адиулович в отстающий коллектив, возглавил бригаду участка № 14. Того пришлось на первых порах. Но постепенно дела стали выравниваться.

Такое уж сложилось мнение у товарищей Гатаурова, да и у руководства шахты: раз Ханиф Адиулович взялся за дело — можно быть спокойным за результат.

Когда на предвыборном рабочем собрании было названо имя Гатаурова, отовсюду послышались слова одобрения. В третий раз выдвигают кандидатом в депутаты городского Совета Ханифа Адиуловича.

— Мой отец погиб во время войны, — рассказывает Ханиф Адиулович,

— знаю, почем фунт лиха как пахнет земля знаю.

В тяжелые дни забота односельчан обо мне была важна и необходима. Вот я сейчас всегда стараюсь помочь людям.

В этих словах — весь Ханиф Адиулович. С разными вопросами приходят к нему люди: кому ребенка в детский сад нужно устроить, кому конфликт семейный уладить. С кем-то нужно просто душевно поговорить, ведь на Кирпичной улице, входящей в 205-й округ, живет много пенсионеров.

Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать — этим золотым правилом Ханиф Гатаулов руководствуется и на производстве, и в своей депутатской деятельности.

Он внимательно выслушивает просьбы и жалобы избирателей, ставит их заявления на контроль. Но обязательно после каждой беседы, после каждой встречи с жителями Гатаулов идет к тем, кто может разобрать конфликт или причину случившегося и принять правильное решение.

В один из четвергов — по четвергам у него день приема — к Гатаулову пришли молодые супруги с просьбой помочь им

устроить ребенка в детский сад. Отец этого ребенка работает на шахте, но, как и на многих предприятиях, с местами в детский сад на «Кировке» не очень хорошо. Выслушав их, поняв положение, депутат обещал сделать все возможное. На следующий день он обратился в шахтный комитет профсоюза, затем встретился с членами комиссии, которые распределяют места в детский сад. Ребенок был устроен.

Недавно к нему обратились люди совсем из другого округа. Просыпались о доброте и справедливости депутата — и к нему за помощью. Кажется, Гатаулову то что за нужда? Но в том-то и дело, что ему все люди дороги — будь избиратели его округа или нет. Не отказался он помочь и на этот раз.

Порою задумываешься: зачем ему все эти хлопоты, заботы? Жил бы без них спокойно. Но не такой он человек, Ханиф Адиулович. И сто раз отплатил он людям за то добро, которое они ему сделали, когда помогли встать на ноги. Но все равно Гатаулов считает себя в долгу. И снова идет он к людям с чистым сердцем, с открытой душой, с желанием делать добро.

Н. БАРАНОВА.
Ответственный редактор городского радиовещания.

ПРИЗВАНИЕ

шего следователя городской прокуратуры Федора Григорьевича Ламекина грозой махинаторов и спекулянтов. И не случайно. Не каждого следователя со стажем по силам «раскручивание» дел о хищениях, выпускне небрежности, присвоено более 40 тысяч рублей.

А потом прошло через руки Федора Григорьевича не менее нашумевшее дело о приспахах на именном заводе..

Словом, за умелое раскрытие тех преступлений Генеральный прокурор СССР наградил Ф. Г. Ламекина именными часами.

Работники юстиции не

редко изображают в фильмах этакими сухарами, пентами. Казалось, специфика работы должна отразиться и на Федоре. Ай, нет. В часы досуга не прочь он посидеть с удачкой над рекой или спеть под собственный аккомпанемент на гитаре. Любит Федор поспорить о новом фильме, книге. Полемизирует легко, приводя контргоды, ставящие в тупик...

Однако в рабочем кабинете он, действительно, преображается: становитсяенным, сдержаным. К допросам готовится тщательно, ибо знает: в основной массе расхитители, спекулянты, бракоделы — публика тяжелая: имеет образование, законодательство знает порой не хуже его, следователя.

Кроме того, бухгалтерских работников, специалистов, технологов на предприятиях, уважают, и

ценят. Вот и попробуй, следователь, докажи, что не интересами коллектива, а личной выгодой дорожит порой тот, кто оказался под следствием.

И Федор Григорьевич доказывает, ловит за руку халупу, помня при этом о золотом правиле — презумпции невиновности: человек считается невиновным до тех пор, пока его вина не доказана.

А сроки, отпущенные на расследование, жесткие. Без помощников следователю не обойтись. Умеет Ф. Г. Ламекин направить их действия, настроить. И пока он в кабинете беседует со свидетелями, общественные инспектора в положенных местах кропотливо ведут ревизию по намеченному им плану.

По-разному складываются отношения следователя и обвиняемых. Казалось, они должны люто ненавидеть Федора Григорьевича за то, что выводят их на чистую воду. На поверху выходит иное: отбыв наказание, человек идет к старшему следователю за помощью. Кто-то просит подыскать работу, а кто-то — побеседовать с администрацией, новыми товарищами по коллективу, не желающими верить в то, что оступившийся осознал свои ошибки..

И Федор Григорьевич спешит на помощь. Спешит, ибо в возможности перевоспитывать, помогать людям в выборе верного жизненного пути видит суть своей профессии — профессии следователя.

В. МАЛИКОВ.
Старший помощник прокурора города Ленинска-Кузнецкого.

● На темы морали

НУ И ПСИХОЛОГИЯ

Доводилось ли вам встречаться с врачом-психологом?

— Что вы, — парирует он, — не отдал бы. Мне лучше знать, как он себя чувствовал.

«Врач...» Это слово у меня ассоциируется с человеком большой душевной доброты, тепла, исцеляющим от боли и страданий не только лекарством...» Это строки из письма В. И. Беляеву.

И он, конечно, прав. Десятки врачей нашего города приходят к больному по первому зову в любое время суток, оказывают квалифицированную медицинскую помощь, в пору и возврашают с порога смерти. Красноречиво об этом свидетельствует и редакционная почта. В этом нет ничего удивительного. Так должен постумать каждый, кто в свое время дал клятву Гиппократа.

Виктор Иванович горен, что встречал с В. А. Гавриловым поколебала это представление.

А вот врат спокоен и не считает себя виновным. «Психологически я поступил правильно», — заявил он в беседе. При этом все время пытался доказать, что сотрудники редакции не смыслият в психологии.

Но по логике никак не вяжется, чтобы высококвалифицированный специалист, к тому же считающий себя тонким психологом, мог передать больному такую сплетню, навредить ему, нисколько не испытывая при этом угрызений совести.

Честно говоря, мы ожидали его извинений перед В. И. Беляевым, но увы...

— Пишите, пишите, я еще посмотрю, что вы там напишете, — многозначительно заявил В. А. Гаврилов на прощание.

Г. АКИМОВА.

Экономику вести экономно

А ГДЕ ХОЗЯЕВА?

дится ездить и в скважинам, где стоят трансформаторы.

Сердце кровью обливается, когда смотришь, что возле опор валяются куски проводов, концы обре-

тесь на столбах. Неужели тяжело сразу после замены какого-нибудь столба все убрать за собой?

Ведь лежат куски алюминиевых проводов длиной по 50—100 метров,

Кроме того, по всем линиям столбы срезали, а бетонные пасынки торчат на месте, валяются куски жеизнеза.

Неужели нет здесь хозяев?

В. НАДЕШКИН.

Водитель,

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Музыкальной школе — 40 лет

Говорят выпускники

3 АВГУСТА, 30 мая, в нашей музыкальной школе № 12 — праздник, посвященный ее сорокалетию. В грозном 1942 году Ленинск-Кузнецкий принял тысячи эвакуированных из Москвы, Ленинграда, Киева. Среди них были музыканты, певцы, художники и балетмейстры. Пожалуй, в том-то и есть величие души советского человека, что измученный переживаниями от утраты родных и близких, лишенными, он не замыкается в себе, а думает об окружающих, стремится им помочь. Именно таким по натуре и был Н. Б. Бодарев, преподаватель Ленинградской консерватории, — инициатор создания и первый директор школы искусств, в которой были не только музыкальный, но и театральный, танцевальный классы...

Многое изменилось за



БЫСТРО летит время! Кажется, совсем недавно ввели меня за руку мои мама и папа в музыкальную школу. А сегодня я ее выпускница.

Музыка влекла с детства. Никогда не забуду тот день, когда музыкальный руководитель детского сада № 42 Маргарита Михайловна Ремпель посыпала меня, пятилетнюю девочку, за фортепиано, наутила одной рукой играть песенку Островского «Пусть всегда будет солнце!». Долго неловкими пальцами я перебирала по клавишам. Появилось новое занятие, которое все больше и больше меня увлекало.

Незаметно пролетели два года, и вот — вступительный экзамен. Экзаменатором был директор школы Михаил Степанович Михальченко. Дрожали коленки, билось сердце, волновалась — словом не передать.

Но мечта моя сбылась. Меня приняли в первый класс детской музыкальной школы. Радости не было конца, но учиться оказалось нелегко. Горой встали первые трудности, даже решила бросить все. Спасибо педагогу Лидии Иосифовне Серовой — не дала мне совершить ошибку. Да, это было бы ошибкой, сейчас я это ясно понимаю. Ведь именно здесь с усилиями и порой со

Ирина ВИШНЕВСКАЯ.

ЛЕНИНСК - КУЗНЕЦКИЙ ГОРНЫЙ ТЕХНИКУМ объявляет прием учащихся на 1982/83 учебный год по специальностям: подземная разработка угольных месторождений (на базе 8 классов — дневное отделение, на базе 8 и 10 классов — заочное отделение); бухгалтерский учет (на базе 8 классов — дневное отделение, на базе 10 классов — заочное отделение); планирование на предприятиях горной промышленности (на ба-

зах 8 классов — дневное и заочное отделения).

В 1982 году согласно приказу Минвуза ССР в Ленинск-Кузнецком горном техникуме проводится эксперимент по конкурсу свидетельств и аттестатов об окончании 8 и 10 классов общеобразовательной школы на дневную и заочную формы обучения по специальностям «Подземная разработка угольных месторождений» и «Горная электромеханика».

Дирекция.

—

еще занятие. Всей группой школы № 12 находится в красивом, уютном здании.

С какой радостью перешагнула я ее порог, пять лет назад! Нас, первоклассников, распределили по группам в 9—12 человек, и началась учеба.

Деловая обстановка царила на занятиях по теоретическим дисциплинам. Нам хотелось больше узнать о композиторах, об особенностях построения музыкальных произведений. И Татьяна Викторовна Банкская, преподаватель, помогала в этом. Она-то и предложила организовать при музыкальном университете, действующем в школе, лекторскую группу. И вот мы, лекторы, выступаем с беседами перед ребятами в общебразовательных школах.

Со временем нашлось и

—

слезами входила я в мир красоты, гармонии и добра.

Глубоко благодарна Лидии Иосифовне за те знания, которые она мне дала, за то, что научила чувствовать и понимать музыку, воспитала уверенность, трудолюбие, упорство. Строгой, требовательной, но в то же время доброй и веселой останется она в моей памяти.

Я очень любила уроки музыкальной литературы. Татьяна Викторовна Банкская ниронно раскрывала нам смысл произведений выдающихся композиторов. Невероятно интересны были уроки сольфеджио и теории, которые вела Людмила Ивановна Шилова, хоровые занятия под руководством Любови Леонидовны Голишевой.

Завтра мне вручат свидетельство об окончании школы. Но думаю, что с музыкой я и дальше не расстанусь.

Осенью придут в музыкальную школу мальчики и девочки, робкие и неуверенные, начнули. Их ждет увлекательнейшее путешествие в мир музыки. От души желаю им всем успехов и удовлетворения от учебы. Но вместе с этим — и большого упорства, настойчивости.

Ирина ВИШНЕВСКАЯ.

Как-то в школе подошла ко мне секретарь комсомольской организации и спросила, не могу ли подготовить хор к выступлению на смотре художественной самодеятельности. Отказать было невозможно, но мучило одно: «Смогу ли?». И смогла. На смотре я встретилась со многими ребятами — учащимися музыкальной школы. Как и я, они также помогали товарищам готовиться к выступлению.

Мы, выпускники, прощаемся с музыкальной школой. И неважно, станем мы профессиональными исполнителями или выберем другие специальности. Важно, что музыка останется с нами на всю жизнь. И за это мы благодарны своим педагогам.

Светлана БУХАРОВА.



**На фотоконкурс „Ленинского шахтера“
ПОКА НЕТ ТРЕНИРОВОК.**

Фото Н. ПИРОГОВА и Ю. ЗАВРОДИНА.



Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

Телевидение

ВОСКРЕСЕНЬЕ,

30 МАЯ

I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.40 «На зарядку становись!». 8.55 «Родники». Выступление ансамбля «Лада» Воронежской области. 9.40 «Будильник». 10.10 «Служу Советскому Союзу!». 11.10 «Здоровье». Научно-популярная программа. 11.55 «Утренняя почта». 12.25 «Строительство и архитектура». Киножурнал. 12.40 «Сельский час». 13.40 «Музыкальный киоск». 14.15 «Сегодня — День химика». Выступление министра химической промышленности СССР В. В. Листова. 14.35 «Примите наши поздравления». Музыкальная программа к Дню химика. 15.25 «Клуб кипупутешествий». 16.35 «Дом на угоре». Премьера документального телефильма. Фильм 2-й. 17.45 «Международная панорама». 18.45 «Государственная граница». Художественный фильм. «Мирное лето 21-го года». 1-я и 2-я серии. 21.00 «Время». 21.35 Концерт мастеров искусства. 23.20 — 23.25 Новости. II ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 14.20 В гостях у сказки. «Праздник непослушания». Художественный фильм. 16.05 «Салют, пионерия!». Праздник пионерской песни. 17.25 «Открытая книга». Художественный фильм. Фильм 2-й, 3-я серия. 18.30 «Рассказывают наши корреспонденты». 19.00 К 65-летию Великого Октября. «Наша биография». Фильм 21-й. «Год 1937-й». 20.00 «Спокойной ночи, малыш!». 20.15 «Душа моя той же любовью полна...». Литературно-музыкальная композиция по лирическим стихам А. Блока. 21.00 «Время». 21.35 — 23.10 «Без вины виноватые». Художественный фильм.

ПОНЕДЕЛЬНИК,
31 МАЯ

I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 8.55 Концерт оркестра баянистов. 9.20 «Государственная граница». Художественный фильм. «Мирное лето 21-го года», 1-я и 2-я серии. 11.30 Новости. 14.15 Новости. 14.35 К Дням культуры Болгарии в СССР. Кино программы. 15.35 Д. Д. Шостакович. Концерт. 16.10 «Веселые старцы». 17.15 «Алтайский заповедник — от весны до весны». Документальный фильм. 17.45 «Наш сад». 18.15 «Планы партии — планы народа». «Сельские стройки». 18.45 «Футбольное обозрение». 19.15 «Знаменосцы трудовой славы». 19.30 В. Кацаев. «Флакка». Телеспектакль. 21.00 «Время». 21.35 «Что? Где? Когда?». Телевизионная викторина. 22.40 — 23.00 «Сегодня в мире». II ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 12.00 «Чему и как учат в ПТУ?». 12.30 Выставка новых поступлений в Государственном музее изобразительных искусств им. А. С. Пушкина. 13.00 Международные соревнования по прыжкам на батуте памяти летчика-космонавта СССР Г. Доброловского. 13.45 Фильм — детям. «Тени старого замка». 1-я и 2-я серии. 15.00 С. Прокофьев. «Соната № 7». 15.20 Новости. Кемерово. 18.30 «Выступает ансамбль «Смеричка». Телесериал-концерт. 19.00 У нас в гостях артисты Государственного академического Малого театра Союза ССР. Передачи ЦТ. 20.00 «Спокойной ночи, малыш!». Кемерово. 20.15 «День за днем». 20.30 Для старшеклассников. «После шестого урока». «Дороги, которые мы выбираем». Передачи ЦТ. 21.00 «Время». 21.35 — 22.50 «Северная повесть». Художественный фильм.

КИНО

Кинотеатр «Победа»

АНГАР-18 (10, 18.10, 22). КОГДА ЛЕТЯТ СЕРЕБРИСТЫЕ ВОРОНЫ (11.40, 16, 19.50). 31-го БИТВА ЗА РИМ (10, 11.40, 16, 18.10, 19.50, 22). ПОД СВИСТ ПУЛЬ (14).

Кинотеатр «Сибирь»

ТРИ ДНЯ «КОНДОРА» (2 серии) (12, 17, 20). КАЩЕЙ БЕССМЕРТНЫЙ (10, 14.30). 31-го «МУЖИКИ!..» (12, 16, 18, 20, 22). ДАЖЕ КОНЮ СМЕШНО (10, 14).

Кинотеатр «Родина»

• МУЖИКИ!.. (17.30, 19.20). ЛЮБИМЫЙ РАДЖА (2 серии) (11, 15, 21). ДАЖЕ КОНЮ СМЕШНО (9.30, 14). 31-го АНГАР-18 (11, 16, 17.50, 19.30, 21.30). НЕУЛОВИМЫЕ МСТИТЕЛИ (9.30, 14). Автоответчик 5.14.72.

Кинотеатр «Рассвет» СЛУЖА ОТЕЧЕСТВУ

Продается гараж под автомашину в районе

(18, 20). УЗОРНАЯ СКАЗКА (16).

Кинотеатр «Строитель» МИЛЛИОНЫ ФЕРФАКСА (16, 18). ЖАНДАРМ ЖЕНИТСЯ ЖАНДАРМ И ИНОПЛАНЕТИЯ (20) ПРИНЦЫ-ЛЕБЕДИ (15). ДК имени Ленина

ПИРАТЫ XX ВЕКА (17, 19, 21).

Клуб «Дружба»

29-го БЕЛЫЕ ВОЛКИ. ТЕКУМЗЕ. (17). ЦЫГАНСКОЕ СЧАСТЬЕ (20). 30-го ЦЫГАНСКОЕ СЧАСТЬЕ (18, 20). БЕЛЫЕ ВОЛКИ. ТЕКУМЗЕ (14).

Клуб шахты «Комсомолец» БЕЗДНА (2 серии) (17, 20).

Клуб «Строитель» 34-й СКОРЫЙ (16, 18, 20).

Клуб ВГСЧ

АЛИ-БАБА И СОРОК РАЗВОЙНИКОВ (2 серии) (16, 30, 19). Только 30-го ВАСЕК ТРУБАЧЕВ И ЕГО ТОВАРИЩИ (15).

ЖКК-3. Обращаться: ул. Пушкина, 66-4.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Высокая печать, тираж 38870. Заказ № 5466.

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Великого, 17. Телефоны: редактора — 2.07.05, заместителя редактора — 2.07.06, отв. секретаря — 2.07.07, отдела партийной жизни — 2.07.08, промышленного отдела — 2.07.12, отдела строительства и транспорта — 2.07.09, отдела писем и быта — 2.07.10, отдела информации и бухгалтерии — 2.07.13. директора — полиграфоизделия — 2.07.19.

НАШ АДРЕС
И ТЕЛЕФОНЫ: